List1

From: ACTIVA 57 i il s S i oy
Sent: Monda_y, October 22, 2018 3:14 PM
To: ﬁwﬁ"{f‘q#ﬂ _F__:.._"'g;"
Subject: Objednavka: 2018/2022444053
Vase objednéavka byla odeslana.
Dékujeme Barton a Partner s.r.0.
Datum 22.10.2018 15:13
Objednavka ¢. 2018/2022444053
Interni ¢&.
Néazev objednavky N
Uzivatel T
Firma Mesto_: Ijovoswe
Kontakt "1",':- E}h L ﬂ‘ﬁﬁ‘
Ulice Skolni 407/2
Obec Lovosice o
Telefon . r{u‘ﬁ?‘zﬁ : '3"1:
Email SRR
Fax
ICO 263991
DIC CZ00263991
Banka
Platba platba fakturou
Doprava opravit na O%C_l adresu
A
Odbor Taj emnika
Skolni 407/2, &. dveii 134b
Lovosice
41030
Dodaci adresa Tel.: & -:. & ""*‘ ‘f;.'.,;:
Datum dodani 23.10. 2018 8 00 - 16:00
Prac. doba
Celkova cena bez DPH 10 788,82 CZK
Celkova cena s DPH 13 054,00 CZK
celkem bez
katalogové ¢islo cena/ks (CZK) DPH mnoZzstvi DPH (CZK)
EMBA - box na zavésné
desky - 325 x 270 x 285 -
mm L 21% 2 ETER
1306/4060100 S .
EMBA - tilozny box 1 21% 10 fridtd
1328/9468310 o
Maped Essentials Soft - - N
ekonomické niizky - 21 cm S 21% 1 '?{:::g
0261/6120000
OKI - RIB182-3321, paska e P
pro jehli¢kové tiskarny 3& ;ﬁ"? 21% 3 &"ﬁ'@g’;
*1330/6303100
Krpa - taska - B4, -
samolepici, 250 ks %—i 21% 1 Y
1330/2605110
Krpa - dorucenka - C5, bez I
pruhu, s pougenim, 1000 ks q:'t;':"-:-%“ 21% 1 'ff& L]
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*1306/7203500

EMBA - archivaéni krabice
-350x 260 x 110 mm
*1308/0012610

HIT Economy - zavésny
rychlovazac - modry ###
0180/8031001

Fellowes - komfortni stojan
pro LCD monitory
1344/8381031

Spektra - kancelarska
lampicka - cerna
1344/8400160

Ecolite Kira - kancelarska
lampicka - ¢erna
*1309/1091000

OA Economy - zakladaci
obal U A4 - matny
*1301/5204701

Esselte Basic - pakovy
potadac - A4, 75 mm,
mramor

1301/8119501

Esselte Economy - pakovy
pofadac - 50 mm, modry
1309/2062080

OA Maxi - zakladaci obal s
roz§ifenou kapacitou U, A4
- matny

0111/5738300

Tesa Standard - samolepici
paska - 15 mm x 10 m, 1 ks
+ odvijeé

0072/1502030

Schneider Slider Memo XB
- gelovy roller - modry
0072/8233000

Schneider Xtra 823 - roller
- modry

1331/2400090

OA - zaznamni kniha - A4,
100 1., ¢tvereCkovana
0072/2064003

Pilot Frixion Ball 07 - roller
- modry

Doprava zdarma
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https://obchod.activa.cz/proc-s-nami/
https://obchod.activa.cz/proc-s-nami/
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